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OFERTE SERVICIU
l Pharco Impex 93 SRL -Bucureşti, Sectorul 
5, Str. Coriolan Marcius nr. 23, Nr. Reg. Com. 
J40/17137/1993, CUI: 4218882, cu obiect de 
activitate Comerţ cu ridicata al produselor 
farmaceutice, angajează Director resurse 
umane -cod COR-112033. Cerinţe: studii 
superioare; experienţă minim 10 ani pe un 
post similar; limba engleza, avansat scris, citit 
şi vorbit; limba arabă, avansat scris, citit şi 
vorbit. Cei interesaţi pot depune CV-ul, 
însoţit de actele de studii şi scrisoarea de 
intenţie pe adresa de e-mail: contact@atar-
lawyer.ro până pe data de 30.05.2023, 
inclusiv. Selecţia va avea loc în data de 
31.05.2023 şi se va face în baza documen-
telor transmise prin e-mail.   

l Thomas King Consulting SRL angajează 1 
lucrător pe postul de secretară, locaţia Bucu-
reşti. Candidaţii trebuie să aibă studii de 
licenţă, să cunoască specificul muncii şi să 
cunoască limba engleză la nivel mediu. 
CV-urile se pot transmite pe adresa: 
felixxx2005@yahoo.com

l Societatea S.C.Anacemi Construct S.R.L., 
cu sediul social în judeţ Neamţ, sat Gherăeştii 
Noi, comuna Gherăeşti, str.Regele Ferdinand 
I nr.15, înregistrată cu J27/839/2016, C.U.I.: 
36539821, angajează: muncitor necalificat la 
spargerea şi tăierea materialelor de 
construcţii cod COR-931302 -6 posturi. 
Pentru CV, la adresa de e-mail: istocana-
maria@yahoo.com

l Agenţia Naţională Anti-Doping organi-
zează, în perioada mai-august 2023, procesul 
de selecţie a candidaţilor pentru numirea ca 
membru al Comisiei de audiere pentru un 
număr de 9 locuri vacante, în temeiul Legii nr. 
310/2021 privind prevenirea şi combaterea 
dopajului în sport şi a Ordinului preşedintelui 
Agenţiei Naţionale Anti-Doping nr.70/2023 
pentru aprobarea procedurii de selecţie a 
membrilor Comisiei de audiere. Persoanele 
interesate sunt invitate să-şi depună dosarul 
de candidatură în perioada 19.06-21.06.2023 
la sediul Agenţiei Naţionale Anti-Doping din 
Bd.Basarabia nr.37-39, sectorul 2, Bucureşti 
sau să transmită dosarul de candidatură prin 
poştă. Condiţiile de participare, documen-
tele necesare depunerii dosarului de candi-
datură, calendarul de desfăşurare a 
procesului de selecţie, bibliografia şi tema-
tica, precum şi criteriile de evaluare pentru 
interviu sunt prevăzute în anunţul publicat 
pe pagina de internet a ANAD: www.anad.
gov.ro la secţiunea Media/Anunţuri. Infor-
maţii suplimentare pot fi solicitate la 
numărul de telefon: 021.311.55.41, interior 
11.

l Întreprindere Individuală Simon Gheor-
ghe-Silviu din Sfântu Gheorghe, Covasna, 
angajează 2 îngrijitori animale, într-o fermă 
de vaci şi oi. Se oferă salariul net de 2.300 de 
lei, bonuri de masă şi cazare. Contact: 
0790.244.160.

l Anunţ pentru selecţia şi recrutarea unui 
membru în Consiliul de Adminstraţie pentru 
Active Conexe SA. În conformitate cu OUG 
109/2011 privind Guvernaţa corporativă a 
întreprinderilor publice, completată cu 
Legea 111/2016, Active Conexe SA a selectat 
SC Alira Recruitment SRL pentru a-i oferi 
asistenţă în procesul de selecţie pentru 
ocuparea unui post de Membru Ne-Exe-
cutiv. Societatea Active Conexe SA a fost 
înfiinţată ca urmare a obligaţiilor asumate 
de către statul roman (prin AAAS) şi Ford 
România în procesul de privatizare al 
Daewoo Automobile Craiova. Active Conexe 
este persoană juridică română, având forma 
juridică de societate pe acţiuni şi îşi desfă-
şoară activitatea în conformitate cu legislaţia 
română şi cu actul constitutiv al societăţii 
aprobat de Adunarea Generală a Acţiona-
rilor. Societatea desfăşoară în principal acti-
vităţi în domeniul imobiliar şi secundar 
administrarea depozitelor ecologice şi 

administrarea imobilizărilor financiare. 
Criterii de calificare: -Studii universitare 
tehnice, economice sau juridice, atestate 
prin diploma de licenţă; -Minim 5 ani 
vechime în muncă din care minimum 3 ani 
experienţă funcţii de conducere/coordonare 
dobândită în companii, unităţi administra-
tive teritoriale şi structuri asociate acestora 
sau unităţi/autorităţi de implementare, 
societăţi cu capital privat sau public; -Cunoş-
tinţe tehnice, economice sau financiare în 
domeniul de activitate al societăţii; -Cunoaş-
terea legislaţiei specifice: Legea nr.31/1990 
privind societăţile comerciale, OUG 
nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă 
a întreprinderilor publice; -Cunoştinţe cu 
privire la bune practici de guvernanţă corpo-
rativă; -Stare de sănătate corespunzătoare 
exercitării funcţiei pentru care candidează, 
atestată pe baza adeverinţei medicale elibe-
rată de medicina muncii; -Să nu fie destitu-
it/ă dintr-o funcţie publică sau să nu îi fi 
încetat contractual individual de muncă 
pentru motive disciplinare în ultimii 5 ani; 
-Să nu fi fost iniţiată nici o procedură de 
natură penală împotriva lui/ei şi să nu aibă 
înscrieri în cazierul judiciar; -Competenţe: 
-Competenţe de management, etică şi inte-
gritate, gândire strategică, planificare şi 
organizare, şi capacitatea de a lua decizii; 
-Capacitate de decizie, analiză şi abilităţi de 
comunicare. Cerinţe comune:- Cunoaşterea 
unei limbi de circulaţie internaţională repre-
zintă un avantaj; -Cunoştinţe în domeniul 
derulării proiectelor finanţate din fonduri 
europene constituie un avantaj. Procedura 
de evaluare/selecţie cuprinde următoarele 
etape: -Selecţia CV-urilor, -Interviurile cu 
consultantul extern, -Dosarul de candida-
tură, -Matricea profilului de candidat, 
-Declaraţia de intenţie a candidatului. Depu-
nerea candidaturii: CV-urile candidaţilor vor 
fi trimise, numai în format electronic, pe 
adresele de e-mail: alina.dobra@alirajobs.ro  
sau ramona.lapadatescu@alirajobs.ro până 
cel târziu în data de 26 iunie 2023. Nu se 
trimit alte documente în afara CV-ului 
(diplome, recomandări etc.); acestea vor fi 
trimise ulterior, la cerere. Toate aplicaţiile 
primesc confirmare de primire cu „reply” 
către adresa de la care au fost trimise, 
răspuns trimis de către un consultant al Alira 
Recruitment. Candidaţii care nu sunt invitaţi 
la interviu în cel mult 10 zile de la confir-
marea primirii aplicaţiei vor fi consideraţi 
respinşi, fără a fi nevoie de altă informare. 
Numai candidaţii selectaţi de către firma de 
recrutare în urma interviurilor (vor fi înştiin-
ţaţi individual) vor depune următoarele 
documente necesare pentru înregistrarea 
candidaturii, pe suport hârtie, în plic închis şi 
sigilat, pe care se va menţiona: „Procedura 
de selecţie pentru completarea postului de 
membru al Consiliului de Administraţie al 
Active Conexe SA, Nume şi Prenume 
Candidat”, la adresa de corespondenţă SC 
Alira Recruitment SRL, str. Jiului nr.2A, sector 
1 Bucureşti: -Curriculum Vitae în limba 
română, -Copie a actului de identitate, 
-Copii ale actelor de studii, -Cazier Judiciar, 
-Cazier Fiscal, -Adeverinţa medicală elibe-
rată care atestă starea de sănătate cores-
punzătoare, -Declaraţie pe propria 
răspundere din care să rezulte că în perioada 
în care a ocupat o funcţie de administrare/ 
management în cadrul unei regii sau socie-
tăţi comerciale, aceasta a înregistrat profit 
cel puţin pe parcursul unui exerciţiu finan-
ciar, -Declaraţie pe propria răspundere dată 
în conformitate cu prevederile art. 33 din 
OUG 109/2011 privind guvernanţa corpora-
tivă a întreprinderilor publice şi ale art.292 
din Codul Penal privind falsul în declaraţii, 
-Declaraţie pe propria răspundere privind 
statutul de funcţionar public sau altă cate-
gorie de personal din cadrul autorităţii 
publice tutelare ori din cadrul altor autorităţi 
sau instituţii publice, aşa cum este prevăzut 
la art.28 din OUG 109/2011, -Declaraţie pe 
propria răspundere privind starea de 
compatibilitate a candidaţilor în conformi-
tate cu prevederile legii 161/2003 privind 
unele măsuri pentru asigurarea transpa-

renţei în exercitarea deminităţilor publice, a 
funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, 
prevenirea şi sancţionarea corupţiei cu 
modificările şi completările următoare, 
-Declaraţie de consimţământ prin care 
candidatul/a îşi exprimă acordul de a se 
procesa datele sale personale în scopul 
procedurii de recrutare şi selecţie, -Două 
scrisori de recomandare, care să conţină 
numele şi datele de contact ale persoanelor 
care oferă referinţele. Reprezentanţii Acţio-
narilor Active Conexe SA vor lua decizia 
finală în ceea ce priveşte stabilirea candida-
ţilor finali. Prin transmiterea aplicaţiei, 
candidaţii îşi dau acordul implicit ca datele 
lor personale să fie procesate în scopul 
procedurii de recrutare şi selecţie. Active 
Conexe SA îţi rezervă dreptul de a intervieva 
numai candidaţii selectaţi.

l AB Planeta SB SRL din Baia Mare angajează 
1 lucrător bucătărie (spălător vase mari)- cod 
COR 941201, condiţii minime: studii gimna-
ziale (8 clase), cunoştinţe limba engleză şi 3 
brutari, condiţii minime: 10 clase sau şcoala 
profesională, calificare brutar (cod COR 
751201), cunoaşterea bucătăriei sârbeşti 
(BUREK). CV-urile se depun pe e-mail la 
adresa: expertoffice8@gmail.com. Vor fi 
luate în considerare CV-urile primite până la 
data de 27.05.2023. Selecţia candidaţilor va 
avea loc în data de 28.05.2023 şi consta în 
concurs de CV-uri. Informaţii la telefon: 
0759.822.895.

l SC Aero Part Expert SRL, cu sediul în 
Braşov, Str.Poienelor nr.5, CUI RO16119335, 
angajează operatori CNC. Cerinţe: experi-
enţă minim 3 ani, cunoştinţe programare, 
limba engleză mediu, disponibilitate pentru 
lucrul în 3 schimburi şi week-end. CV-urile 
însoţite de poză se vor depune la sediul 
societăţii sau se vor trimite prin e-mail la: 
carmenivan17@mail.com, până cel mai 
târziu la data de 02.06.2023.

l Fundaţia Crawford House angajează 
„Institutor”. Cerinţa obligatorie: Limba 
engleză nivel avansat şi experienţă într-o 
şcoală care funcţionează după o curriculă 
internaţională. CV-urile se pot trimite la 
adresa: hr@britishschool.ro. Telefon: 
0731.499.088.

l S.C. Maer Import Export S.R.L., având CUI 
4491385, cu sediul în Oraş Pantelimon, Str.
Orizontului Nr.3, Judeţul Ilfov, angajează: 
Muncitor necalificat la spargerea şi tăierea 
materialelor de construcţii, cod COR 931302 
-2 posturi. Cerinţe: studii generale, cunoş-
tinţe de limba engleză, cunoştinţe în 
domeniu. Selecţia are loc în data de 
29.05.2023, ora 09.00, la sediul societăţii.

l SC Andreoiupan SRL, CUI: 33242914, anga-
jează: 3 ajutori bucătar. Cerinţe: experienţă 
în domeniu şi limba engleză. Relaţii la 
tel.0723.586.500.

l SC Fany Y Alberto SRL, CUI: 33619993, 
angajează: 2 bucătari, 2 ajutori bucătar şi 3 
femei de serviciu. Cerinţe: experienţă în 
domeniu şi l imba engleză. Relaţii la 
tel.0723.586.500. 

l SC Orient Banat SRL, CUI: 36253268, anga-
jează: 4 femei de serviciu. Cerinţe: experi-
enţă în domeniu şi limba engleză. Relaţii la 
tel.0723.586.500. 

l SC Pro Chemicals SRL, CUI: 7899711, anga-
jează: 7 muncitori necalificaţi la spargerea şi 
tăierea materialelor de construcţii, 4 lăcătuşi 
SDV şi 2 tinichigii de şantier. Cerinţe: experi-
enţă în domeniu şi limba engleză. Relaţii la 
tel.0723.586.500. 

l SC Octalex SRL, CUI: 16640103, angajează: 
2 femei de serviciu, 3 îngrijitori spaţii hote-
liere şi 2 cameriste hotel. Cerinţe: experienţă 
în domeniu şi limba engleză. Relaţii la 
tel.0723.586.500.

CITAȚII
l Stan Ștefan şi Stan Daniela sunt citaţi la 
Judecatoria Lieşti, în data de 14.06.2023, ora 
09.30, în proces cu Stan Sandu şi Stan Vasi-
lica, pentru rezoluţiune contract întreţinere, 
dosar 1096/838/2022.

l Pe rolul Judecătoriei Curtea de Argeş este 
înregistrată cererea numărul 1815/216/2023 
privind declararea judecătorească a morţii 
numitei Popescu Elisabeta, născută la data 
de 26.04.1886, cu ultimul domiciliu în 
Comuna Corbi, Sat Corbi, Judeţul Argeş. 
Invităm orice persoană care are cunoştinţă 
de intervenirea decesului să comunice datele 
pe care le cunoaşte la Judecătoria Curtea de 
Argeş pentru dosarul 1815/216/2023.

l Numita,Tiganuc Brindusa-Dorina, cu 
ultimul domiciliu cunoscut în domiciliată în 
Comuna Cotusca, sat Nichiteni, jud.Botoşani, 
este citată la Tribunalul Botoşani pe data de 
31.05.2023, ora 09.00, Secţia I Civilă, sala 
208 în calitate de intimat-pârât în dosarul 
civil nr. 479/217/2020, în procesul având ca 
obiect constatare nulitate act juridic, cu 
apelanta-pârâta S.C. Ponelm S.R.L.

DIVERSE
l Unitatea Administrativ-Teritorială Scutel-
nici din judeţul Buzău anunţă publicarea 
documentelor tehnice ale cadastrului pentru 
UAT Scutelnici începând cu data de 
06.06.2023, pe o perioadă de 60 de zile, la 
sediul Primăriei Scutelnici conform: „Legii 
cadastrului şi publicităţii imobiliare nr. 
7/1996 republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare”. Cererile de rectifi-
care ale documentelor tehnice vor putea fi 
depuse la sediul Primăriei Comunei Scutelnici 
şi pe site-ul Agenţiei Naţionale de Cadastru şi 
Publicitate Imobiliară: https://www.ancpi.ro/
pnccf-docs/?dir=Buzau/Scutelnici.

l Anexa 5.J la procedura de aplicare a Legii 
292/2018, privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului. SC Oberhauser Invest SRL, cu sediul 
în Municipiul Baia Mare, Bulevardul Unirii, nr. 
20, spaţiul S39, jud. Maramureş, titular al 
proiectului „imobil locuinţe, împrejmuire, 
extindere reţele şi branşamente utilităţi” 
propus a fi amplasat în Baia Mare, str. Paltini-
sului, nr. Cad 126243, judet Maramures, 
anunţă publicul interesat asupra luării deci-
ziei etapei de încadrare de către Agentia 
pentru Protectia Mediului Maramures, în 
cadrul procedurii de evaluare a impactului 
asupra mediului, pentru proiectul mai sus 
mentionat. 1. Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul Agentiei pentru Protectia 
Mediului Maramures, cu sediul in Municipiul 
Baia Mare, str. Iza, nr. 1A, jud. Maramures, în 
zilele de luni-joi, între orele 8:00 - 16:30 şi 
vineri între orele 8:00 - 14:00 precum si la 
urmatoarea adresa de internet http://
apmmm.anpm.ro. Publicul interesat poate 
inainta comentarii/observatii la proiectul 
deciziei de incadrare in termen de 10 zile de 
la data publicarii anuntului pe pagina de 
internet a Agentiei pentru Protecţia Mediului 
Maramures.

l Anunţ public. U.A.T . Comuna Corbu, cu 
sediul în judeţul Constanţa, com. Corbu, 
satul Corbu, str. Principală, nr. 38, titular al 
notificării privind: întocmire puz introducere 
în intravilan/ parcelare teren în vederea 
realizării de locuinţe individuale şi dotări 
aferente zona vest Ioan Stănei, Comuna 
Corbu, în judeţul Constanţa, com. Corbu, 
satul Corbu, extravilan, parcela A347/1, 
anunţă publicul interest că, în urma parcur-
gerii etapei de încadrare din şedinţa CSC din 
data de 26.04.2023, s-a luat decizia supunerii 
procedurii de adoptare fără aviz de mediu, în 
oraş Năvodari, str. Taşaul, nr. 1, bl. T3, sc. D, 
et. 4, ap. 66, jud. Constanţa, titular al 
planului: PUZ - Introducere în intravilan (trup 
izolat) loturi destinate locuirii şi dotărilor  
aferente, pentru imobilul - teren şi/sau 
construcţii, situat în com. Corbu, extravilan, 
parcela A579/6, LOT 20/2, A579/7 lot 1 şi lot 
2, judeţul Constanţa, anunţă publicul inte-
resat că, în urma parcurgerii etapei de înca-

ANAF - Direcþia Generalã Regionalã a Finanþelor Publice Braºov. 
Administraþia Judeþeanã a Finanþelor Publice Braºov scoate la 
vânzare, prin licitaþie publicã deschisã, ce se va desfãºura la sediul 
din Braºov, str. Mihail Kogãlniceanu, nr. 7, un numãr de 315 bunuri 
mobile (vagoane marfã), ce aparþin SOCIETÃÞII NAÞIONALE DE 
TRANSPORT FEROVIAR DE MARFÃ „CFR MARFÃ” S.A., dupã cum 
urmeazã: 1. În data de 09.06.2023, ora 10.00, a doua licitaþie: 14 
vagoane de marfã, conform anunþului privind vânzarea bunurilor 
mobile nr. 8090/ cântar-15 din data de 18.05.2023; 2. În data de 
09.06.2023, ora 10.30, a doua licitaþie: 38 vagoane de marfã, 
conform anunþului privind vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/ 11B-
13 din data de 22.05.2023; 3. În data de 12.06.2023, ora 10.00, 
prima licitaþie: 47 vagoane de marfã, conform anunþului privind 
vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/ 6B-7 din data de 22.05.2023; 
4. În data de 12.06.2023, ora 11.30, prima licitaþie: 48 de vagoane 
de marfã, conform anunþului privind vânzarea bunurilor mobile nr. 
8090/ 7B-7 din data de 22.05.2023; 5. În data de 14.06.2023, ora 
10.00, prima licitaþie: 48 de vagoane de marfã, conform anunþului 
privind vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/  8B-8 din data de 
23.05.2023; 6. În data de 14.06.2023, ora 11.00, prima licitaþie: 1 
vagon de marfã, conform anunþului privind vânzarea bunurilor 
mobile nr. 8090/ 16B-6 din data de 24.05.2023; 7. În data de 
14.06.2023, ora 11.30, prima licitaþie: 1 vagon de marfã, conform 
anunþului privind vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/ 22B-6 din 
data de 24.05.2023; 8. În data de 15.06.2023, ora 10.00, prima 
licitaþie: 72 vagoane de marfã, conform anunþului privind vânzarea 
bunurilor mobile nr. 8090/ 9 B-7 din data de 24.05.2023; 9. În data 
de 16.06.2023, ora 10.00, prima licitaþie: 6 vagoane de marfã, 
conform anunþului privind vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/ 13 
B-6 din data de 24.05.2023; 10.În data de 19.06.2023, ora 11.00, 
prima licitaþie: 40 vagoane de marfã, conform anunþului privind 
vânzarea bunurilor mobile nr. 8090/ 1 C din data de 24.05.2023; 
Invitãm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sã 
înºtiinþeze despre aceasta organul de executare, înainte de data 
stabilitã pentru vânzare. Cei interesaþi de cumpãrarea bunurilor, 
pentru informa?ii detaliate, sunt invitaþi sã vizualizeze site-ul ANAF 
https://www.anaf.ro/ anaf/ internet/ Braºov/ anunþuri/ 
valorif_bunuri/ bunuri_sechestrate. Pentru informaþii ºi detalii 
suplimentare - telefon numãrul 0368/443050.
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drare din ședința Comitetului Special 
Constituit din data de 23.02.2022, s-a luat 
decizia supunerii procedurii de adoptare cu 
aviz de mediu. Publicul poate formula 
comentarii privind decizia etapei de înca-
drare pe care le transmite în scris Agenției 
pentru Protecția Mediului Constanța, str. 
Unirii, nr. 23, tel/ fax 0241/546696, în termen 
de 10 zile calendaristice de la publicarea 
anunțului.

l Municipiul Galați, titular al planului ”PUD 
- Centre de Aport Voluntar pentru Colectare 
Deșeuri, Municipiul Galați”, cu amplasa-
mentul în municipiul Galați, zona Coreea, 
zona 3, str. Șoseaua de centură, anunță 
publicul interesat asupra depunerii primei 
versiuni a planului la APM Galați, în vederea 
obținerii avizului de mediu. Informațiile 
privind varianta de plan pot fi consultate la 
sediul APM Galați, str. Regiment 11 Siret nr.2 
și la sediul titularului, str. Domnească nr.54, 
zilnic, de luni până joi, între orele 8:30-16:00 
și vineri între orele 8:30-13:30. Observațiile 
publicului se primesc zilnic în scris la sediul 
APM Galați în termen de 15 zile calendaris-
tice de la data apariției anunțului.

l Primăria Comunei Balș, județul Iași, 
anunță începerea execuției lucrărilor la 
obiectivul de investiții „Reabilitare a drumu-
rilor DS 410-DS328, DS 1, DS 400, DS 435, DC 
781 afectate de precipitații abundente în 
comuna Balș, județul Iași, în baza Autorizației 
de construire nr. 29/28.11.2022 având ca 
scop reabilitarea drumurilor sătești din loca-
litățile Balș și Boureni, afectate de calamități, 
proiect finanțat prin C.N.I. Informații supli-
mentare se pot obține la sediul Primăriei 
Comunei Balș, județul Iași.

l Anunț prealabil privind afișarea publică a 
documentelor tehnice ale cadastrului. 
Comuna Cărbunari, județul Caraș-Severin, 
anunță publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectoarele cadastrale NR. 
4, 5, 32, 34, 39, 40, 41, 42, 43 pe o perioadă 
de 60 de zile calendaristice, conform art.14, 
alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și publici-
tății imobiliare nr. 7/1996, republicată și 
completările ulterioare. Data de început a 
afișării: 30.05.2023.  Data de sfârșit a afișării: 
28.07.2023. Adresa locului de afișare: Sediul 
Primăriei Comunei Cărbunari. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la sediul Primăriei Comunei 
Cărbunari și pe site-ul Agenției Naționale de 
Cadastru și Publicitate Imobiliară.

l S.C. Ferfa Cons S.R.L., S.C. Metal Vision 
Arhitecture S.R.L., S.C. Soramex Grup S.R.L., 
S.C. IAN Apartments S.R.L., anunta publicul 
interesat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul“ P.U.Z.-spatiu comerciaL „Penny“-
par ter, carmangerie cu produse din 
carne-branzeturi, accese auto si pietonale, 
trotuare, amenajari exterioare, imprejmuire, 
reclame pe fatada si parcare, totem publi-
citar, organizare de santier“, propus a fi 
amplasat in Mun.Galati, Jud.Galati, Str.Nufa-
rului, nr.4B, nr. cadastral 134946. Informatiile 
privind proiectul propus pot fi consultate pe 
pagina de internet a autoritatii competente 
pentru protectia mediului A.P.M. Galati: 
http://apmgl/ reglementari/acordul de 
mediu/anunt_depunere_ solicitare si la 
sediul Mun.Galati, Jud.Galati, Str.Nufarului, 
nr.4B, nr.cadastral 134946. Observatiile 
publicului se primesc pe adresa de e-mail: 
office@apmgl.anpm.ro.

l Anunt public privind decizia de incadrare 
a acordului de mediu. S.C. BBN Proiect 
Invest S.R.L titular al proiectului construire 
spatiu comercial „Penny“ si servicii, 
magazin cu produse din carne, branzeturi, 
accese auto si pietonale, trotuare, amena-
jari exterioare, sistematizare verticala, 
reclame luminoase pe fatada si in parcare, 
stalp cu panou publitar luminos, imprej-
muire perimetrala, bransamente la utilitati 
si organizare de santier, montare punct 

trafo, anunta publicul interesat asupra 
luarii deciziei etapei de incadrare“continu-
area procedurii privind emiterea aprobarii 
de dezvoltare“ pentru proiectul construire 
spatiu comercial „Penny“ si servicii, 
magazin cu produse din carne, branzeturi, 
accese auto si pietonale, trotuare, amena-
jari exterioare, sistematizare verticala, 
reclame luminoase pe fatada si in parcare, 
stalp cu panou publitar luminos, imprej-
muire perimetrala, bransamente la utilitati 
si organizare de santier, montare punct 
trafo, propus a fi amplasat in Orasul 
Zarnesti, Str.Branului, nr.cadastral 120105, 
Jud. Brasov. Proiectul deciziei de incadrare 
si motivele care o fundamenteaza pot fi 
consultate la sediul APM Brasov, str.Poli-
tehnicii nr.3, in zilele de luni-joi, intre orele 
8:00-16.30 si vineri intre orele 8-14, 
precum si la urmatoarea adresa de interne-
t:www.apmbv.anpm.ro. Publicul interesat 
poate inainta comentarii/observatii la 
proiectul deciziei de incadrare in termen 
de 10 zile de la data publicarii prezentului 
anunt.

l Anunt public privind decizia etapei de 
incadrare OMV Petrom S.A. OMV Petrom 
S.A., titular al proiectului: ,,construire hala 
(P) depozitare uree și aditiv Ad Blue“, 
anunta publicul interesat asupra luarii 
deciziei etapei de incadrare de catre A.P.M. 
Ilfov, in cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului*), pentru 
proiectul: ,,construire hala (P) depozitare 
uree și aditiv Ad Blue“ propus a fi amplasat 
in com. Jilava, Șoseaua de Centura, nr. 5, 
NC 55893. Nu se supune evaluarii impac-
tului asupra mediului si evaluarii adecvate. 
1. Proiectul deciziei de incadrare si moti-
vele care o fundamenteaza pot fi consul-
tate la sediul A.P.M. Ilfov din Bucuresti, str. 
Aleea Lacul Morii nr.1, sector 6, in zilele de 
luni pana joi, intre orele 9-13, precum si la 
urmatoarea adresa de internet: www.
apm-ilfov.ro. Publicul interesat poate 
inainta comentarii/observatii la proiectul 
deciziei de incadrare in termen de 10 zile 
de la data publicarii anuntului pe pagina de 
internet a Agentiei pentru Protectia 
Mediului.Ilfov.

l Notificare. Subscrisa Licev Grup S.P.R.L. 
cu sediul social în Reșița, str. Horea, bl. A2, 
parter, jud. Caraș-Severin; Nr. înregistrare 
U.N.P.I.R. RFO II 0227/2006. Tel/Fax: 
0255/212940, e-mail licevgrup@gmail.com 

notifică deschiderea procedurii simplificate 
a insolvenței împotriva debitorului SC 
Nistorom Diosiz SRL, prin Încheierea civilă 
nr. 25/JS/CC/18.05.2023 pronunțată de 
Tribunalul Caraș-Severin, Secția a II-a Civilă, 
în Dosarul 853/115/2023. Debitorul SC 
Nistorom Diosiz SRL are obligația ca în 
termen de 10 zile de la deschiderea proce-
durii să depună la dosarul cauzei documen-
tele prevăzute la art. 67 alin.(1) din Legea 
nr. 85/2014 privind procedura insolvenței. 
Creditorii debitorului S.C. Nistorom Diosiz 
S.R.L, cu sediul social in Sat Iablanita, com. 
Iablanita, nr. 2, Jud. Caraș-Severin, înregis-
trată la Registrul Comerțului sub nr. 
J11/894/2018, CUI 40334638, trebuie să 
procedeze la înscrierea la masa credală a 
acestuia prin depunerea cererii de admi-
tere a creanței la Tribunalul Caraș-Severin 
până la termenul limită din data de 
03.07.2023. Cererile trebuie însoțite de 
taxa de timbru în valoare de 200 lei.

l Goldbach Design &Build S.R.L., titular al 
planului/programului PUZ -„Construire 
magazin Penny Market cu carmangerie, 
accese auto și pietonale, trotuare, sistema-
tizare verticală, reclame pe fațadă și în 
parcare, stâlp publicitar, împrejmuire, 
organizare de șantier și montare post 
trafo”, din jud.Brăila, mun. Brăila, Str. Indus-
triei nr. 17, lot 34/2, lot 24, lot 34/1/2, lot 
3/2, lot 1/2, nr.cad.98824, 96610, 99014, 
98827, 98832, anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de obținere a 
avizului de mediu pentru planul/ programul 
menționat și declanșarea etapei de înca-
drare. Prima versiune a planului/ progra-
mului poate fi consultată la sediul Agenției 
pentru Protecția Mediului Brăila, din 
municipiul Braila, B-dul Independenței 
nr.16, bl.B5, în zilele lucrătoare, între orele 
09.00-13.00. Observații/comentarii și 
sugestii se primesc în scris la sediul 
A.P.M.Brăila, în termen de 18 zile de la data 
publicării anunțului.  

l Anunț public. S.C. Future Energy Project 
S.R.L. anunță publicul interesat asupra 
intentiei de realizare a capacitatii energe-
tice: “Construire centrala electrica fotovol-
taica Ganeasa 1: (montare  grupuri 
generatoare fotovoltaice - GGF, montare 
invertoare de putere, structura de montaj 
module fotovoltaice, tablouri, retele elec-
trice de cablu aferente instalatiei de utili-
zare a CEF, instalatie de legare la pamant, 

instalatie electrica curenti slabi, instalatie 
de protectie impotriva supratensiunilor si 
trasnetului, amenajare drum de acces si 
realizare post de transformare) si Montare 
baterii de stocare a energiei electrice „ , 
propus a fi amplasat în comuna Ganeasa, 
judet Ilfov, extravilan-tarla 23, parcela: 
73/7, nr. CF 50704.

l Anunț public. S.C. Connect Green 
Project S.R.L. anunță publicul interesat 
asupra intentiei de realizare a capacitatii 
energetice: “Construire centrala electrica 
fotovoltaica Ganeasa 2: (montare  grupuri 
generatoare fotovoltaice - GGF, montare 
invertoare de putere, structura de montaj 
module fotovoltaice, tablouri, retele elec-
trice de cablu aferente instalatiei de utili-
zare a CEF, instalatie de legare la pamant, 
instalatie electrica curenti slabi, instalatie 
de protectie impotriva supratensiunilor si 
trasnetului, amenajare drum de acces si 
realizare post de transformare) si Montare 
baterii de stocare a energiei electrice „ , 
propus a fi amplasat în comuna Ganeasa, 
judet Ilfov, extravilan-tarla 23, parcela: 
73/1/13, nr. CF 51993.

l Anunț public privind decizia etapei de 
încadrare. S.C. Alternative Green Project 
S.R.L., titular al proiectului:  “Construire 
Centrală Electrică Fotovoltaică (CEF) 
Găneasa 3 (montare grupuri generatoare 
fotovoltaice – GGF, montare invertoare de 
putere, structură de montaj module fotovol-
taice, tablouri, rețele electrice de cablu 
aferente instalației de utilizare a CEF, insta-
lație de legare la pământ, instalație electrică 
curenți slabi, instalație de protecție împo-
triva supratensiunilor și trăsnetului, amena-
jare drum de acces și realizare post de 
transformare) și montare baterii de stocare a 
energiei electrice”, anunță publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de 
către APM Ilfov, în cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra mediului, 
pentru proiectul “Construire Centrală Elec-
trică Fotovoltaică (CEF) Găneasa 3 (montare 
grupuri generatoare fotovoltaice – GGF, 
montare invertoare de putere, structură de 
montaj module fotovoltaice, tablouri, rețele 
electrice de cablu aferente instalației de 
utilizare a CEF, instalație de legare la pământ, 
instalație electrică curenți slabi, instalație de 
protecție împotriva supratensiunilor și trăs-
netului, amenajare drum de acces și realizare 
post de transformare) și montare baterii de 

stocare a energiei electrice”, propus a fi 
amplasat în comuna Găneasa, sat Șindrilița, 
Tarla 23, Parcela 73/1/4, Tarla 23, Parcela 
73/1/3, județul Ilfov. 1. Proiectul deciziei de 
încadrare și motivele care o fundamentează 
pot fi consultate la sediul autorității compe-
tente pentru protecția mediului Ilfov din 
Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 
6, in zilele de luni-joi  intre orele 800-1630 si 
vineri 800-1400, precum și la următoarea 
adresă de internet http://apmif.anpm.ro/. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/
observații la proiectul deciziei de încadrare în 
termen de 10 zile de la data publicării anun-
țului pe pagina de internet a autorității 
competente pentru protecția mediului.

SOMAȚII
l Romania. Judecatoria Sannicolau Mare. 
Dosar Nr. 177/295/2023. Termen de jude-
cată: 19.09.2023. Somație emisă de Judecă-
toria Sânnicolau Mare în dosarul nr. 
177/295/2023. Prin care se aduce la cunoș-
tința tuturor celor interesați că privind 
petenții Sârca Nicolae și Sârca Ileana, cu 
domiciliul  procesual ales pentru comuni-
carea tuturor actelor de procedură la sediul 
Societății Civile de Avocați - Doandeș și 
Asociații, Doandeș Malvica, Buicu Cătălin - 
Cabinete de Avocat - Asociere din Sânnicolau 
Mare, str. Gh. Lazăr, nr. 13, bl. L5, sc. B, 
parter, jud. Timiș, având ca obiect uzuca-
piune, prin care să se constate: 1. dobândit 
dreptul de proprietate asupra imobilului 
reprezentând teren intravilan în suprafață de 
602 mp., situat în loc. Valcani, jud. Timiș, 
înscris în CF nr. 404345 Valcani, nr. top. 104 și 
asupra imobilului reprezentând casa cu nr. 
812 (nr. vechi 79) din loc. Valcani, jud. Timiș și 
teren intravilan în suprafață de 602 mp., 
situat în loc. Valcani, jud. Timiș, înscris în CF 
nr. 404344 Valcani, nr. top. 105, prin uzuca-
piune, cu titlu de bun comun. 2. drept 
urmare, să dispună înscrierea dreptului de 
proprietate, în favoarea petenților, asupra 
imobilului înscris în CF nr. 404345 Valcani, nr. 
top. 104 și asupra imobilului înscris în CF nr. 
404344 Valcani, nr. top. 105, cu titlu de drept 
dobândit prin uzucapiune, bun comun. În 
baza art. 1051 n.c.p.c., cei interesați sunt 
invitați să facă opoziție, cu precizarea că, în 
caz contrar, în termen de 30 de  zile de la 
emiterea celei din urmă publicații se va trece 
la judecarea cererii. Președinte. Sîrbu 
Luminița Maria. Grefier Filip Cristina Ștefania.
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ADUNĂRI GENERALE
l Completare ordine de zi a Convocatorului 
A.G.A. din 09/12.iunie.2023,publicat în Moni-
torul Oficial nr. 2090 din 09.05.2023 și în 
cotidianul Jurnalul Național din 09.05.2023. 
Consiliul de Administrație al Iprochim S.A., 
societate cu sediul social în București-Sect. 1, 
str. Mihai Eminescu, nr. 19-21, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă 
Tr ibuna lu l  Bucureș t i  sub număr u l 
J40/6485/1991, Cod Unic de Înregistrare 
457747, atribut fiscal.(RO), capitalul social 
subscris și vărsat 816.397,50 lei, sistemul 
alternativ de tranzacționare pe care se 
tranzacționează valorile mobiliare emise 
Piața A.T.S.-AeRO (Bursa de Valori București), 
având în vedere solicitarea formulată de 
acționari, respectiv, de acționarul majoritar, 
Statul Român, prin Ministerul Economiei (ce 
deține 238.364 acțiuni, reprezentând 
72,9926% din capitalul social), prin Adresa nr. 
2299/FMS/23.05.2023, în temeiul prevede-
rilor art.1171 din Legea nr. 31/1990, republi-
cată/modificată și completată, privind 
introducerea unor noi puncte pe ordinea de 
zi a Adunării Generale Ordinare a Acționa-
rilor, convocată pentru data de 09/12.
iunie.2023, ora 10,00, în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 31/1990, republicată/
modificată și completată, și ale celorlalte 
acte normative aplicabile societăților,com-
pletează ordinea de zi a Adunării Generale 
Ordinare a Acționarilor cu următoarele 
puncte:a)”Aprobarea încheierii cu Societatea 
Națională a Apelor Minerale S.A. a contrac-
tului de închiriere, potrivit propunerilor 
formulate de conducerea executivă și admi-
nistrativă a Societății, precum și a mandatării 
Directorului General al societății în vederea 
semnării acestui contract de închirie-
re.”;b)”Aprobarea încheierii cu Societatea 
Conversmin S.A. a contractului de închiriere, 
potrivit propunerilor formulate de condu-
cerea executivă și administrativă a Societății, 
precum și a mandatării Directorului General 
al societății în vederea semnării acestui 
contract de închiriere.”.Raportat la Adresa 
nr. 2299/FMS/23.05.2023, urmare a comple-
tării ordinii de zi, Adunarea Generală Ordi-
nară a Acționarilor are următoarea ordine de 
zi: 1. Aprobarea Profilului Consiliului precum 
și a Profilului candidatului aferente proce-
sului de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al Societății IPROCHIM S.A., 
conform art. 34, lit. b) și art. 36, alin.(1) din 
anexa 1 la H.G. nr. 722/2016 pentru apro-
barea Normelor metodologice de aplicare a 
unor prevederi din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța 
corporativă a întreprinderilor publice. 2. 
Aprobarea încheierii cu Societatea Națională 
a Apelor Minerale S.A. a contractului de 
închiriere, potrivit propunerilor formulate de 
conducerea executivă și administrativă a 
Societății, precum și a mandatării Directo-
rului General al societății în vederea semnării 
acestui contract de închiriere. 3. Aprobarea 
încheierii cu Societatea Conversmin S.A. a 
contractului de închiriere, potrivit propune-
rilor formulate de conducerea executivă și 
administrativă a Societății, precum și a 
mandatării Directorului General al societății 
în vederea semnării acestui contract de 
închiriere.4.În conformitate cu prevederile 
din Regulamentul nr. 5/2018, aprobarea 
datei de 27 iunie 2023 ca Ex-Date, calculată 
în conformitate cu prevederile art. 2 alin.(2) 
lit.l) din Regulamentul nr. 5/2018, și a datei 
de 28.iunie/2023 ca dată de înregistrare, 
stabilită conform prevederilor art. 87 din 
Legea nr. 24/2017, privind emitenții de 
instrumente financiare și operațiuni de piață, 
pentru identificarea tuturor acționarilor, 
înregistrați în Registrul Acționarilor societății, 
asupra cărora se răsfrâng efectele hotărâ-
rilor Adunării Generale Ordinare a Acționa-
rilor. 5. Împuternicirea directorului general al 
Societății IPROCHIM S.A., pentru efectuarea 
formalităților necesare înregistrării hotărârii 
A.G.A. Persoana împuternicită va putea 
desemna o altă persoană salariată a socie-
tății, în vederea îndeplinirii formalităților la 

Oficiul Registrului Comerțului.Restul preve-
derilor menționate în convocatorul dat 
publicității (în Monitorul Oficial nr.2090 din 
09.05.2023. și în cotidianul Jurnalul Național 
din 09.05.2023.) sunt și rămân valabile.Infor-
mații suplimentare se pot obține la sediul 
social al societății sau de la dl. Mihai-Rareș 
BANU, desemnată persoană de contact 
(tel.021.212.44.50., 0734.117.347). IPRO-
CHIM S.A.,prin Președintele Consiliului de 
Administrație-Frunzulică Doru-Claudian.

l Convocator pentru Adunarea Generală 
Extraordinară a Acționarilor MINDO S.A. 
MINDO S.A., cu sediul în Dorohoi, str.Herta 
nr.45, jud.Botoșani, înregistrată la O.R.C. sub 
nr.J07/125/1991, cod fiscal 622003, în 
conformitate cu prevederile Actului Consti-
tutiv al societății, ale Legii nr.31/1990 și ale 
Legii nr.24/2017, convoacă: Adunarea Gene-
rală Extraordinară a Acționarilor MINDO S.A. 
( „ S o c i e t a t e a ” )  p e n t r u  d a t a  d e 
29/30.06.2023, ora 12.00, la sediul societății 
cu următoarea Ordine de zi: 1.Aprobarea 
contractării a unei linii de credit în cadrul 
Programului IMM Invest, de la Banca Comer-
cială Română S.A. în suma maximă totală de 
2.000.000RON,cu destinația capital de lucru, 
pe o perioada de 36 luni, în baza unui 
contract de împrumut care urmează să fie 
încheiat de către Societatea Mindo SA, în 
calitate de împrumutat și Bancă, în calitate 
de creditor („Contract de credit”). 2.Apro-
barea garantării liniei de credit cu următoa-
rele garanții: a.garanție emisă de FNGCIMM, 
în numele și în contul Statului Român, în 
temeiul Contractului de Garantare, în 
vederea garantării de către FNGCIMM a 
rambursării de către Împrumutat a Creditului 
acordat prin contract, proporțional cu 
procentul de garantare de 90% din valoarea 
plafonului; b.ipoteca legală asupra soldurilor 
creditoare ale tuturor conturilor deschise de 
Împrumutat la Bancă, constituită prin 
Contractul de Garantare. Pentru evitarea 
oricărui dubiu, toate garanțiile menționate la 
pct.2 de mai sus sunt constituite atât în 
favoarea Băncii, cât și a Statului Român 
reprezentat de MFP prin FNGCIMM. 
Contractul de Credit, contractele de garanție 
menționate mai sus și orice alte documente 
de finanțare menționate în acestea sau defi-
nite ca atare de Societate și de Bancă, 
inclusiv orice document în legatură cu 
Programul IMM Invest (de exemplu, dar fără 
a se limita la acordul de garantare, contractul 
de finanțare, orice cerere/solicitare/docu-
ment, orice declarație necesară etc.) vor fi 
denumite „Documente de finanțare”. Acțio-
narii hotărăsc că Societatea va întocmi, va 
participa la, va semna, va furniza și va încheia 
Documentele de Finanțare în termenii și 
condiți i le prevăzute în respectivele 
contracte, astfel cum aceștia vor fi negociați 
și agreați cu Banca de către persoana desem-
nată în acest scop, conform punctului 3 de 
mai jos. 3.Autorizarea și împuternicirea în 
numele și pe seama Societății a dlui Cazanis-
teanu Dragos-Serban cetățean român, în 
calitate de Director General, pentru a înde-
plini următoarele: a.să semneze, să furnizeze, 
să negocieze și să încheie în numele și pe 
seama Societății Documentele de Finanțare, 
precum și orice alte documente în legătură 
cu Documentele de Finanțare (indiferent de 
forma în care sunt încheiate, incluzând, fără 
limitare acte adiționale, scrisori privind comi-
sioanele, cereri, cereri de tragere, instruc-
țiuni, comunicări, anexe, notif icări, 
modificări/prelungiri ale scadenței creditului, 
modificări privind costurile, scopul sau utili-
zarea creditului, novatii, modificări ale obli-
gațiilor Societății etc); b.să îndeplinească 
orice formalități și în general să îndepli-
nească și să efectueze pe seama Societății 
orice acțiune pe care o consideră necesară, 
adecvată sau recomandabilă pentru a angaja 
Societatea în vederea îndeplinirii hotărârilor 
din prezenta, în fața autorităților relevante, 
notarului public, autorităților centrale și 
locale, oficiilor de cadastru și publicitate 
imobiliara, FNGCIMM, Registrul Național de 
Publicitate Mobiliară, Registrului Comerțului 

etc, după cum va fi cazul; c.să împuterni-
cească alte persoane fizice sau juridice, la 
alegerea sa, care să îndeplinească oricare din 
îndatoririle menționate în prezenta, iar 
aceste alte persoane vor avea autoritate 
deplină să acționeze în numele și pe seama 
Societății, semnătura lor fiindu-ne opozabilă. 
4.Aprobarea datei de 29.07.2023 ca dată de 
înregistrare în conformitate cu prevederile 
art.87 alin.1 din Legea 24/2017, respectiv a 
datei de 28.07.2023 ca ex-date, așa cum este 
aceasta definită în Regulamentul ASF 
nr.5/2018. 5.Împuternicirea domnului Nacu 
Sergiu, care la rândul lui poate împuternici 
alte persoane, să semneze toate documen-
tele și să facă toate demersurile necesare 
pentru înregistrarea la O.R.C.Botoșani a 
hotărârilor luate în ședința AGEA convocată 
prin prezentul convocator. La Adunarea 
Generală Extraordinară a Acționarilor sunt 
îndreptățiți să participe și să voteze doar 
acționarii înregistrați în registrul acționarilor 
la sfârșitul zilei de 21.06.2023 („data de refe-
rință”). În situația neîndeplinirii condițiilor 
legale și statutare de cvorum la data primei 
convocări, se convoacă o nouă adunare 
pentru data de 30.06.2023, la aceeași oră, în 
același loc și cu aceeași ordine de zi. Data de 
referință stabilită mai sus pentru partici-
parea la vot a acționarilor în cadrul Adunării 
rămâne valabilă. Unul sau mai mulți acționari 
reprezentând, individual sau împreună, cel 
putin 5% din capitalul social are/au dreptul: 
a)de a introduce puncte pe ordinea de zi a 
adunării generale, cu condiția ca fiecare 
punct să fie însoțit de o justificare sau de un 
proiect de hotărăre propus spre adoptare de 
adunarea generală; și b)de a prezenta 
proiecte de hotărâre pentru punctele incluse 
sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi 
a adunării generale. Drepturile prevăzute 
mai sus pot fi exercitate numai în scris, 
propunerile formulate urmând a fi transmise 
prin servicii de curierat sau prin mijloace 
electronice. Acționarii își pot exercita dreptu-
rile prevăzute mai sus în termen de 15 zile de 
la data publicării convocării în Monitorul 
Oficial. În cazurile în care exercitarea drep-
tului prevăzut mai sus determină modifi-
carea ordinii de zi a adunării generale 
comunicate deja acționarilor, societatea face 
disponibilă o ordine de zi revizuită, folosind 
aceeași procedură ca și cea utilizată pentru 
ordinea de zi anterioară, înainte de data de 
referință a adunării generale a acționarilor, 
astfel încât să permită celorlalți acționari să 
desemneze un reprezentant sau, dacă este 
cazul, să voteze prin corespondență. Acțio-
narii vor înainta propunerile de noi puncte 
pe ordinea de zi și proiectele de hotărâri 
însoțite de copia actului de identitate valabil 
(buletin sau carte de identitate în cazul 
persoanelor fizice respectiv copia certificat 
de înregistrare în cazul persoanelor juridice). 
Fiecare acționar are dreptul să adreseze 
întrebări privind punctele de pe ordinea de zi 
a adunării generale. Intrebările vor fi trans-
mise în scris, prin servicii de curierat sau prin 
mijloace electronice cel târziu cu o zi lucră-
toare înainte de data adunării. Acționarii vor 
adresa întrebările în scris însoțite de copia 
actului de identitate valabil (buletin sau carte 
de identitate în cazul persoanelor fizice 
respectiv copia certificat de înregistrare în 
cazul persoanelor juridice). Acționarii își pot 
exercita votul direct participând la ședință în 
baza actului de identitate sau pot fi repre-
zentați prin alte persoane în baza unei împu-
terniciri speciale sau a unei împuterniciri 
generale, date cu respectarea prevederilor 
Regulamentului ASF nr.5/2018. Calitatea de 
acționar, precum și, în cazul acționarilor 
persoane juridice sau al entităților fără 
personalitate juridică, calitatea de reprezen-
tant legal se constată în baza listei acționa-
rilor de la data de referință/de înregistrare, 
primită de emitent de la depozitarul central, 
sau, după caz, pentru date diferite de data de 
referință/de înregistrare, pe baza următoa-
relor documente prezentate emitentului de 
către acționar, emise de depozitarul central 
sau de participanții definiți la art. 168 alin. (1) 
lit.b) din Legea nr.297/2004, care furnizează 

servicii de custodie: a) extrasul de cont din 
care rezultă calitatea de acționar și numărul 
de acțiuni deținute; b)documente care 
atestă înscrierea informației privind repre-
zentantul legal la Depozitarul central/respec-
tivii participanți. Societatea acceptă dovada 
calității de reprezentant legal și în baza 
documentelor considerate relevante de 
către societate prezentate de acționarul 
persoană juridică, eliberate de registrul 
comerțului sau de o altă autoritate similară 
din statul în care acționarul este înmatriculat. 
Documentele care atestă calitatea de repre-
zentant legal întocmite într-o limbă străină, 
alta decât limba engleză, vor fi însoțite de o 
traducere realizată de un traducător auto-
rizat în limba română sau în limba engleză. 
Acționarii persoane fizice care nu au capaci-
tate legală, precum și acționarii persoane 
juridice pot fi reprezentați de către reprezen-
tanții lor legali care, la rândul lor, pot 
mandata alte persoane în condițiile prevă-
zute de Regulamentul ASF nr.5/2018. Accesul 
acționarilor îndreptățiți să participe, la data 
de referință, la adunarea generală a acționa-
rilor este permis prin simpla probă a identi-
tății acestora, facută, în cazul acționarilor 
persoane fizice, cu actul de identitate al 
acestora sau, în cazul persoanelor juridice, al 
reprezentantului legal, iar în cazul entităților 
legale și al acționarilor persoane fizice repre-
zentate, cu împuternicirea dată persoanei 
care le reprezintă, cu respectarea prevede-
rilor legale aplicabile în materie. Pentru votul 
prin reprezentare în baza unei împuterniciri 
speciale, trebuie utilizate formularele de 
împuternicire specială. Acestea pot fi descăr-
cate începând cu data de 30.05.2023 de pe 
site-ul societății www.mindo.ro și vor fi 
disponibile și la sediul societății. Reprezen-
tarea acționarilor se poate face și prin împu-
ternicire specială în format pdf căreia i s-a 
încorporat, atașat sau i s-a asociat logic o 
semnătură electronică cu respectarea condi-
țiilor prevăzute de Legea nr. 455/2001, 
transmise prin email la adresa office@mindo.
ro. Acționarii pot vota și prin corespondență. 
Formularul pentru votul prin corespondență 
redactat atât în limba română cât și în limba 
engleză, poate fi descărcat începând cu data 
de 30.05.2023 de pe site-ul societății www.
mindo.ro si va fi disponibil și la sediul socie-
tății. Vor fi luate în considerare formularele 
de împuternicire specială/ generală respectiv 
de vot prin corespondență depuse/trans-
mise prin poștă/curier/e-mail la sediul socie-
tății respectiv la adresa office@mindo.ro, în 
format pdf căruia i s-a încorporat, atașat sau 
i s-a asociat logic o semnătură electronică cu 
resp e c t area condi ț i i lo r  d in  L egea 
nr.455/2001, până cel târziu în data de 
27.06.2023, ora 12.00. Documentele ședinței 
AGEA și proiectele de hotărâri se vor afla la 
dispoziția acționarilor începând cu data de 
30.05.2023 și vor putea fi consultate la sediul 
societății în zilele lucrătoare între orele 
09.00-13.00 sau pe site-ul societății la adresa 
www.mindo.ro. Președintele Consiliului de 
Administrație Tiberiu Stratan.

LICITAȚII
l Debitorul SC Complex Crista Gold SRL 
societate in faliment, prin lichidator judiciar 
Dinu, Urse si Asociatii SPRL, scoate la 
vanzare: 1.Bunuri mobile: -PIRON CUP 6NV 
PF9006D -la pretul de 7.255 lei + TVA; -Grill 
Profi Line - la pretul de 2.052 lei +TVA. Pretul 
Caietului de Sarcini este 500 lei +TVA. Partici-
parea la licitatie este conditionata de: 
-Garantia de participare la liciatatie, in 
valoare de 10% din pretul de pornire al licita-
tiei va fi platita in contul de lichidare nr. 
RO05BREL0002003760940100 deschis la 
Libra Internet Bank - sucursala Colentina, pe 
seama debitoarei Complex Crista Gold SRL. 
-pretul caietului de sarcini se achită prin OP 
in contul nr. RO43 INGB 5514 9999 0051 
3726 deschis la Ing Bank - Sucursala Doro-
banti, pe seama lichidatorului judiciar Dinu, 
Urse si Asociatii SPRL sau in numerar la sediul 
lichidatorului judiciar din București, Str. Petru 
Rares nr.12, C, parter, sector 1. Prima sedinta 

de licitatie a fost fixata la data de 08.06.2023, 
ora 14.30 in urmatoarele date: 15.06.2023, 
22.06.2023, 29.06.2023, 06.07.2023, 
13.07.2023, 20.07.2023, 27.07.2023, 
03.08.2023 si 10.08.2023, ora 14.30 la acelasi 
prêt de pornire. Toate sedintele de licitatii se 
vor desfasura la sediul lichidatorului judiciar 
din Bucuresti, Str. Petru Rares nr. 12, C2, 
parter, sector 1. Pentru relatii suplimentare 
sunati la telefon 021.318.74.25, email dinu.
urse@gmail.com.

l Anunț închiriere prin licitație de tip 
competitiv. Active Conexe S.A., din Bucu-
rești, B-dul. Corneliu Coposu, nr. 3, bloc 101, 
sc. 3, etaj 7, apartament 59, sector 3, 
J40/10843/30.08.2013, RO31029694, cont 
RO76UGBI0000542002165RON, Garanti 
Bank, tel./ fax. 021.233.94.26/ 87, office@
activeconexe.ro, www.activeconexe.ro, 
organizează la sediul societății, în data de 
15.06.2023, la ora 11:00, licitație de tip 
competitiv pentru închirierea imobilului - 
teren situat în Găneasa, sat Şindrilița, tarlaua 
14/1, parcela A 43/3, jud. Ilfov, în suprafață 
totală de 33.000 mp (din acte), 33.025 mp 
(suprafață măsurată). Prețul de pornire al 
licitației este de 3.303 euro/ lună + TVA. 
Pasul licitației, în urcare, este 50 euro/ lună + 
T VA. Perioada de închiriere este de 
maximum 5 ani, cu posibilitate de prelungire. 
Garanția de participare este de 500 euro 
(echivalentul în lei la cursul BNR din ziua 
plății). Documentele se pot procura de la 
sediul societății sau prin e-mail, începând cu 
data de 26.05.2023, ora 10:00, costul aces-
tora fiind de 100 Ron (nerambursabili). 
Termenul limită de depunere a documen-
telor este 14.06.2023, ora 16:00, la sediul 
societății.

l Edilconst SA, societate in reorganizare, 
prin administrator judiciar Andrei Ioan IPURL, 
vinde prin licitatie publica, bunurile imobile 
situate in municipiul Campina, Str. Bucea, Nr. 
6, Bl.44, Judetul Prahova, reprezentate de 
camera camin, dupa cum urmeaza: Camera 
6, nr. cadastral 29590 - C1 - U6, in suprafata 
de 19.9 mp, la pretul de 9,158 euro; Camera 
7, nr. cadastral 29590 - C1 - U7, in suprafata 
de 19.8, la pretul de 9,109 euro; Camera 8, 
nr. cadastral 29590 - C1 - U8, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,109 euro; Camera 10, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U10, in suprafata de 
58.5, la pretul de 28,350 euro; Camera 13, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U13, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,109 euro; Camera 15, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U15, in suprafata de 
21.6, la pretul de 9,937 euro; Camera 16, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U16, in suprafata de 
19.2, la pretul de 8,830 euro; Camera 18, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U18, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,109 euro; Camera 19, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U19, in suprafata de 
19.7, la pretul de 9,065 euro; Camera 27, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U27, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 33, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U33, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 34, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U34, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 35, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U35, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 42, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U42, in suprafata de 
38.9, la pretul de 19,070 euro; Camera 44, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U44, in suprafata de 
18.3, la pretul de 8,512 euro; Camera 49, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U49, in suprafata de 
19.9, la pretul de 9,264 euro; Camera 50, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U50, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 54, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U54, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 58, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U58, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 59, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U59, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 62, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U62, in suprafata de 
29.0, la pretul de 14,221 euro; Camera 63, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U63, in suprafata de 
19.8, la pretul de 9,213 euro; Camera 67, nr. 
cadastral 29590 - C1 - U67, in suprafata de 
19.7, la pretul de 9,170 euro. Licitatia se va 
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organiza la sediul administratorului judiciar in 
data de 31.05.2023 ora 13:00, iar in cazul in 
care bunurile nu vor fi valorificate, aceasta 
este reprogramata pentru data de 
07.06.2023, 12.06.2023, 15.06.2023, 
19.06.2023, 22.06.2023, 26.06.2023, 
29.06.2023, 03.07.2023, 06.07.2023, 
10.07.2023, 13.07.2023, 17.07.2023, 
20.07.2023, 24.07.2023, 27.07.2023, 
31.07.2023, 03.08.2023, 07.08.2023, 
10.08.2023, 14.08.2023, 17.08.2023, 
21.08.2023, 24.08.2023, 28.08.2023, 
31.08.2023,  la aceeasi ora si aceeasi adresa.  
Inscrierea la licitatie se poate efectua numai 
cu 48 de ore inaintea datei tinerii licitatiei. 
Cererile de inscriere la licitatie se depun in 
original la sediul lichidatorului judiciar, inso-
tite de toate documentele prevazute in 
regulamentul de vanzare. Sambata si dumi-
nica sunt zile nelucratoare si nu se pot 
depune cereri de insciere la licitatie. Pretul 
regulamentului de vanzare este de 1.190 lei, 
TVA inclus si se achita in contul nr. RO92BTR-
L03001202U76619XX, deschis la Banca 
Transilvania SA, sucursala Ploiesti, beneficiar 
Andrei Ioan IPURL, CUI RO26526344, achiziti-
onarea regulamentului de vanzare, repre-
zinta o conditie obligatorie pentru 
participarea la licitatie. Garantia de partici-
pare la licitatie, respectiv 10 % din pretul 
afisat in publicatia de vanzare, se va achita 
cel tarziu cu 48 de ore inainte de data organi-
zarii licitatiei, numai prin virament bancar, in 
contul nr. RO92CECEB00030RON0760656 
deschis la CEC Bank SA, beneficiar fiind Edil-
const S.A. Regulamentul de vanzare si condi-
tiile de participare se pot obtine numai de la 
sediul lichidatorului judiciar din Ploiesti, Str. 
Gheorghe Doja, nr. 30, et.10, ap.31, Judet 
Prahova, de luni pana vineri, intre orele 
09:00-14:00.Telefon/fax: 0244597808; emai-
l:office@andreiioan.ro; mobil: 0723357858; 
web: www.andreiioan.ro.

l 1.Informaţii generale privind autoritatea 
contractantă, precum: denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, datele de contact, 
persoana de contact: Comuna Dumbrava 
Roşie, str.Dumbravei nr.68, Dumbrava Roşie, 
judeţul Neamţ, telefon 0233.282.224, fax 
0233.282.767, e-mail: primariadumbra-
varosie@yahoo.com. 2.Informaţii generale 
privind obiectul procedurii de licitaţie 
publică, în special descrierea şi identificarea 
bunului care urmează a fie închiriat: Păşune 
situată în comuna Dumbrava Roşie, în supra-
faţă de 10ha, situată în Lunca Bistriţei, apar-
ţinând domeniului public al Comunei 
Dumbrava Roşie, numere cadastrale 60231, 
cu destinaţia păşune bovine, conform caie-
tului de sarcini. Închirierea se face conform 
O U G  n r. 57/ 2 0 1 9  ş i  c o n f o r m  H C L 
nr.24/30.03.2023. 3.Informaţii privind docu-
mentaţia de atribuire: Se regăsesc în caietul 
de sarcini. 3.1.Modalitatea sau modalităţile 
prin care persoanele interesate pot intra în 
posesia unui exemplar al documentaţiei de 
atribuire: Documentaţia de atribuire se 
poate ridica de la sediul comunei Dumbrava 
Roşie, Compartiment Achiziţii. 3.2. Denu-
mirea şi datele de contact ale compartimen-
tului din cadrul instituţiei de la care se poate 
obţine un exemplar din documentaţia de 
atribuire: Compartiment Achiziţii al Comunei 
Dumbrava Roşie, comuna Dumbrava Roşie, 
sat Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ. 3.3. 
Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea 
acestui exemplar, unde este cazul potrivit 
prevederilor O.U.G.nr.57 privind Codul Admi-
nistrativ: 50Lei, se poate achita cu numerar 
la Casieria Comunei Dumbrava Roşie, judeţul 
Neamţ, Compartiment Registratură. 3.4. 
Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 
09.06.2023, ora 10.00. 4. Informaţii privind 
ofertele: Ofertele se redactează în limba 
română şi se depun la sediul Comunei 
Dumbrava Roşie,judeţul Neamţ, Comparti-
ment Registratură. 4.1. Data-limită de depu-
nere a ofertelor: 19.06.2023, ora 9.00. 4.2. 
Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Sediul Comunei Dumbrava Roşie, comuna 
Dumbrava Roşie, satul Dumbrava Roşie, 
judeţul Neamţ. 4.3. Numărul de exemplare în 

care trebuie depusă fiecare ofertă: un exem-
plar. 5.Data şi locul la care se va desfăşura 
şedinţa publică de deschidere a ofertelor: 
19.06.2023, ora 10.00, la sediul Comunei 
Dumbrava Roşie, comuna Dumbrava Roşie, 
jud. Neamţ. 6. Denumirea, adresa, numărul 
de telefon şi/sau adresa de email ale 
instanţei competente în soluţionarea litigiilor 
apărute şi termenele pentru sesizarea 
instanţei: Tribunalul Neamţ, B-dul Decebal 
nr.5, Piatra-Neamţ, cod poştal 610012, 
adresa e-mail: tr-neamt-scivil@just.ro, 
telefon: 0233.212.717.

l 1.Informaţii generale privind autoritatea 
contractantă, precum: denumirea, codul de 
identificare fiscală, adresa, datele de contact, 
persoana de contact: Comuna Dumbrava 
Roşie, str.Dumbravei nr.68, Dumbrava Roşie, 
judeţul Neamţ, telefon 0233.282.224, fax 
0233.282.767, e-mail: primariadumbra-
varosie@yahoo.com. 2.Informaţii generale 
privind obiectul procedurii de licitaţie 
publică, în special descrierea şi identificarea 
bunului care urmează a fie închiriat: Păşune 
situată în comuna Dumbrava Roşie, în supra-
faţă de 156,28ha, situată în Lunca Bistriţei, 
aparţinând domeniului public al Comunei 
Dumbrava Roşie, numere cadastrale 53413, 
53385, 53416, 60223, 60231, cu destinaţia 
păşune bovine, conform caietului de sarcini, 
închirierea se face conform OUG nr.57/2019 
şi conform HCL nr. 24/30.03.2023. 3.Infor-
maţii privind documentaţia de atribuire: Se 
regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modali-
tatea sau modalităţile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui exemplar 
al documentaţiei de atribuire: Documentaţia 
de atribuire se poate ridica de la sediul 
comunei Dumbrava Roşie, Compartiment 
Achiziţii. 3.2. Denumirea şi datele de contact 
ale compartimentului din cadrul instituţiei de 
la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Compartiment 
Achiziţii al Comunei Dumbrava Roşie, 
comuna Dumbrava Roşie, sat Dumbrava 
Roşie, judeţul Neamţ. 3.3. Costul şi condiţiile 
de plată pentru obţinerea acestui exemplar, 
unde este cazul potrivit prevederilor O.U.G. 
nr. 57 privind Codul Administrativ: 50Lei, se 
poate achita cu numerar la Casieria Comunei 
Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ, Comparti-
ment Registratură. 3.4. Data-limită pentru 
solicitarea clarificărilor: 09.06.2023, ora 
10.00. 4. Informaţii privind ofertele: Ofertele 
se redactează în limba română şi se depun la 
sediul Comunei Dumbrava Roşie, judeţul 
Neamţ, Compartiment Registratură. 4.1. 
Data-limită de depunere a ofertelor: 
19.06.2023, ora 9.00. 4.2. Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: Sediul Comunei 
Dumbrava Roşie, comuna Dumbrava Roşie, 
satul Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ. 4.3. 
Numărul de exemplare în care trebuie 
depusă fiecare ofertă: un exemplar. 5.Data şi 
locul la care se va desfăşura şedinţa publică 
de deschidere a ofertelor: 19.06.2023, ora 
11.00, la sediul Comunei Dumbrava Roşie, 
comuna Dumbrava Roşie, jud. Neamţ. 6.
Denumirea, adresa, numărul de telefon şi/
sau adresa de email ale instanţei competente 
în soluţionarea litigiilor apărute şi termenele 
pentru sesizarea instanţei: Tribunalul Neamţ, 
B-dul Decebal nr.5, Piatra-Neamţ, cod poştal 
610012, adresa e-mail: tr-neamt-scivil@just.
ro, telefon: 0233.212.717.

l Anunt de participare la licitatie publica 
pentru concesiune de bunuri. Comuna 
Nufaru, jud.Tulcea, cod fiscal 4508720, cu 
sediul in sat Nufaru, com. Nufaru, Jud.Tulcea, 
tel.0240/549054, fax.0240/549062, e-mail: 
office@primarianufaru.ro, organizeaza lici-
tatie publica pentru concesionarea unui 
teren arabil in suprafata de 2661 mp, situat 
in intravilanul satului Victoria, com. Nufaru, 
care apartine domeniului privat al Comunei 
Nufaru, nr. cadastral 36837 cu destinatia 
„Parc utilaje“, in temeiul Hotararii Consiliului 
Local Nufaru nr. 18 din 29.03.2023 si O.U.G. 
nr.57/2019. Documentatia de atribuire, infor-
matii despre oferte, clarificari, se pot obtine 
de la sediul Primariei comunei Nufaru, servi-

ciul secretariat si relatii cu publicul, tel. 
0240/549054, fax.0240/549062. Persoanele 
interesate pot intra in posesia unui exemplar 
al documentatiei de atribuire, in baza unei 
solicitari scrise adresata Comunei Nufaru, de 
la serviciul secretariat, Primaria comunei 
Nufaru, str. Domnita Maria, nr. 37, comuna 
Nufaru, jud. Tulcea. Costul documentatiei de 
atribuire este de 200,00 lei, se achita la 
caseria Primariei comunei Nufaru. Data-li-
mita pentru solicitarea clarif icarilor 
14.06.2023, ora 16,00. Data-limita de depu-
nere a ofertelor 21/06/2023, ora 9,00. 
Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Primaria comunei Nufaru, str. Domnita 
Maria, nr.37, comuna Nufaru, jud.Tulcea. 
Numarul de exemplare in care trebuie 
depusa fiecare oferta 1 exemplar. Data si 
locul la care se va desfasura sedinta publica 
de deschidere a ofertelor 21/06/2023, ora 
11,00, sediul Primariei comunei Nufaru, str.
Domnita Maria, nr.37, comuna Nufaru, 
judetul Tulcea. Instanta competenta in solu-
tionarea litigiilor aparute si termenele pentru 
sesizarea instantei Tribunalul Tulcea, str. 
Toamnei, nr. 15, jud. Tulcea.

l CONPET S.A. achiziţionează bunuri/ 
servicii/ lucrări confom Normelor Procedu-
rale Interne de Achiziţii, Revizia 5. În perioada 
17 - 25.05.2023 s-a postat pe site-ul Conpet, 
următoarea achiziţie: - Servicii de proiectare 
şi execuţie lucrări de modernizare a instala-
ţiei de alarmare în caz de incendiu din Rampa 
IMECI; - Servicii pentru întreţinerea şi repa-
rarea echipamentelor şi accesoriilor siste-
mului de ventilaţie climatizare din cadrul 
Dispecerat Central Conpet S.A., Ploieşti str. 
Anul 1848, nr. 1-3; - Modernizarea sistemului 
de monitorizare temperaturi la utilajele de 
pompare din staţia automatizată Orleşti.

l Cabinetul Individual De Insolvenţă Brănici 
Marius, reprezentat prin Brănici Marius, în 
calitate de lichidator judiciar al societăţii Agri 
Cătălina SRL, organizează licitaţie publică cu 
strigare, model competitiv, în vederea valori-
ficării următoarelor două bunuri mobile 
aflate în patrimoniul societăţii: - autoturism 
Mitsubishi V60/V6321/Pajero; - semănătoare 
Horsche Sprinter 4ST. Preţurile de strigare de 
la care începe licitaţia sunt următoarele: - 
autoturism Mitsubishi V60/V6321/Pajero - 
1.570 EUR, echivalentul a 7.730 lei la data 
evaluării (25.11.2022), + TVA - 19%; - semă-
nătoare Horsche Sprinter 4ST - 19.696 EUR, 
echivalentul a 97.000 lei la data evaluării 
(25.11.2022), + TVA - 19%. Licitaţia va avea 
loc în data de 07.06.2023, ora 15:00, la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. Iaşi, str. Anas-
tasie Panu nr. 50, bl. H3, parter, jud. Iaşi. În 
caz de nevalorificare, licitaţia se va relua în 
datele de 20.06.2023, ora 11:00, respectiv 
30.06.2023, ora 10:00. Informaţii suplimen-
tare - persoană de contact: Brănici Marius, 
telefon 0745.821.068.

l 1.Informaţii generale privind concedentul, 
în special denumirea, codul de identificare 
fiscală, adresa, numărul de telefon, fax şi/sau 
adresa de e-mail, persoană de contact: UAT 
Comuna Oituz, CIF:4455234, sat Oituz, str. 
Principală, nr. 189, jud. Bacău, tel/fax 
0234.337.010, email persoana de contact: 
achizitiipublice@primariaoituz.ro. 2.Infor-
maţii generale privind obiectul concesiunii, în 
special descrierea şi identificarea bunului 
care urmează să fie concesionat: Teren în 
suprafaţă de 1000mp situat în intravilanul 
satului Oituz, comuna Oituz, judeţul Bacău, 
apartinând domeniului privat al Comunei 
Oituz, judeţul Bacău şi identificat cu numărul 
cadastral 60954, CF nr.60954. Concesionarea 
se face conform HCL Oituz nr.16 din 
16.02.2023 şi OUG nr. 57/2019. 3.Informaţii 
privind documentaţia de atribuire: Se regă-
sesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea 
sau modalităţile prin care persoanele intere-
sate pot intra în posesia unui exemplar al 
documentaţiei de atribuire: Se obţine în 
urma unei solicitări scrise. 3.2. Denumirea şi 
adresa serviciului/ compartimentului din 
cadrul concedentului, de la care se poate 

obţine un exemplar din documentaţia de 
atribuire: Compartimentul „Achiziţii publice” 
din cadrul Primăriei Oituz, comuna Oituz, str.
Principală, nr.189, judeţul Bacău. 3.3.Costul şi 
condiţiile de plată pentru obţinerea acestui 
exemplar, unde este cazul: 100 lei, care se 
achită la Casieria Primăriei Oituz. 3.4. Data 
limită pentru solicitarea clarificărilor: 
07.06.2023, ora 16.00. 4.Informaţii privind 
ofertele: 4.1. Data limită de depunere a ofer-
telor: 19.06.2023, ora 09.00. 4.2.Adresa la 
care trebuie depuse ofertele: Primăria 
Comunei Oituz, sat Oituz, str.Principală, 
nr.189, cod poştal 607365, comuna Oituz, 
judeţul Bacău. 4.3. Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare ofertă: Un exem-
plar. 5. Data şi locul la care se va desfăşura 
sedinţa publică de deschidere a ofertelor: 
19/06/2023, ora 10. Primăria Comunei Oituz, 
sat Oituz, str.Principală, nr.189, cod poştal 
607365, comuna Oituz, judeţul Bacău. 
6.Denumirea, adresa, numărul de telefon, 
fax şi/sau adresa de e-mail ale instanţei 
competente în soluţionarea litigiilor apărute 
şi termenele pentru sesizarea instanţei: 
Tribunalul Bacău- Secţia Contencios Adminis-
trativ şi Fiscal, loc.Bacău, str.Ștefan cel Mare, 
nr.4, jud.Bacău, Cod poştal: 600356, e-mail: 
t r - b a c a u - r e g 2 @ j u s t . r o ,  t e l e f o n : 
0234.514.419, fax: 0234.525.221. 7.Data 
transmiterii anunţului de licitaţie către insti-
tuţiile abilitate, în vederea publicării: 
24/05/2023.

l Anunţ licitaţie. Comuna Dorna-Arini, Coză-
neşti, nr.1A, Dorna-Arini, judeţul Suceava, 
telefon 0230576018, fax 0230576126, email 
primariadornaarini@yahoo.com organizează 
licitaţie publică, pentru închiriere teren intra-
vilan, neproductiv, cu suprafaţa de 15 mp, 
fiind parte din terenul înscris în CF 35136, de 
3080 mp, situat în Sat Cozăneşti, Comuna 
Dorna Arini,  cu număr cadastral 35136, 
aparţinând domeniului privat al Comunei 
Dorna-Arini, Judeţul Suceava. Închirierea se 
face conform O.U.G. nr.57/2019 şi conform 
H.C.L. nr.51 din 19.05.2023. Informaţii privind 
documentaţia de atribuire se regăsesc în 
caietul de sarcini. Modalitatea prin care 
persoanele interesate pot intra în posesia 
unui exemplar al documentaţiei de atribuire 
este la cerere, de la sediul Comunei Dorna 
Arini, Sat Cozăneşti, nr. 1A, judeţul Suceava. 
Denumirea şi datele de contact ale servi-
ciului/compartimentului din cadrul instituţiei 
de la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire este Comparti-
mentul de Achiziţii Publice, Comuna Dorna 
Arini, Sat Cozăneşti, nr. 1A, judeţul Suceava. 
Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea 
acestui exemplar, potrivit prevederilor O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ este 
de  77 de lei/ exemplar, ce se achită cu 
numerar la caseria Comunei Dorna Arini, 
judeţul Suceava. Data-limită pentru solici-
tarea clarificărilor este 08/06/2023, ora 
09.00. Data-limită de depunere a ofertelor 
este 16.06.2023, ora 09.00. Adresa la care 
trebuie depuse ofertele este sediul Comunei 
Dorna Arini, sat Cozăneşti, nr.1A, Comuna 
Dorna Arini, judeţul Suceava. Numărul de 
exemplare în care trebuie depusă fiecare 
ofertă: un exemplar original. Data şi locul la 
care se va desfăşura şedinţa publică de 
deschidere a ofertelor este 19.06.2023, ora 
11.00, la sediul Comunei Dorna Arini, sat 
Cozăneşti, nr.1A, Comuna Dorna Arini, 
judeţul Suceava. Instanţa competentă în 
soluţionarea litigiilor apărute şi termenele 
pentru sesizarea instanţei este Tribunalul 
Suceava, str. Stefan cel Mare, nr.62, judeţul 
Suceava, cod poştal 720062, telefon 
0230/214.948, 0230/523.290, e-mail: 
trsv-registratura@just.ro.

PIERDERI
l Subsemnata, Blaja Alina, studentă la 
Universitatea de Vest, Facultatea de 
Economie şi Administrarea Afacerilor, declar 
pierdut legitimaţia de student pentru gratui-
tate la transport. Îl declar pierdut.


